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Дрони СБУ зупинили роботу
Алчевського меткомбінату
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  4 квітня 2026, 14:56

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Exilenova+
У результаті ураження пошкоджено доменні печі, ключові виробничі цехи, дистиляційні
колони, газопроводи та електропідстанції

Продукція підприємства постачається на російський
Уралвагонзавод, де виготовляють військову техніку
для армії РФ.
Бійці СБУ спільно з воїнами 1-го окремого центру Сил безпілотних систем
ЗСУ вдруге за місяць завдали удару по Алчевському металургійному
комбінату. Це один із ключових промислових об’єктів у Луганській області,
який окупанти використовують для забезпечення свого військового
виробництва. Про це повідомляє Служба безпеки України на своїй сторінці
в Facebook.

Продукція підприємства постачається на російський Уралвагонзавод, де
виготовляють військову техніку для армії РФ, зокрема танки Т-90М Прорив
та гаубиці Мста-С.

Після ідентифікації розташування критичних виробничих потужностей
комбінату по них було завдано ударів дронами FP-2 компанії Fire Point.

У результаті ураження пошкоджено доменні печі, ключові виробничі цехи,
дистиляційні колони, газопроводи та електропідстанції, що забезпечують
роботу підприємства. Через завдані ушкодження комбінат зупинив роботу.

"СБУ разом із Силами оборони України і надалі системно скорочуватиме
спроможності ворога у військово-промисловій сфері!", - наголосили у СБУ.
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Нагадаємо, в соцмережах повідомили про атаку дронів на Алчевськ. Під
ударми були металургійний комбінат і підстанції: ППО навіть не намагалася
збивати безпілотники.

ЗСУ уразили Алчевський меткомбінат і ешелон росіян

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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